

Društvo 16/09/2018

## "INFOSRPSKA": HEROJ NA SMRTI SVOGA SINA

BANJALUKA, 16. SEPTEMBRA /SRNA/ - Ne postoji čovjek u Republici Srpskoj koga nije potresla smrt Davida Dragičevića, dvadesetjednogodišnjeg mladića iz Banjaluke koji je tragično izgubio život, piše portal "Infosrpska".

U tekstu pod naslovom "Heroj na smrti svoga sina" podsjeća se da je "nakon ove tragične smrti najviše rukovodstvo Republike Srpske saopštilo da je svima cilj da se što je prije moguće utvrdi uzrok smrti mladog Davida i da to mogu uraditi jedino institucije, a prije svega Tužilaštvo i policija Republike Srpske, od kojih je to direktno i zatraženo".

"Isto rukovodstvo, sa dubokim pijetetom, izašlo je u susret ocu nastradalog Davida, Davoru Dragičeviću kada su u pitanju njegovi lični zahtjevi, vezani za istragu o tragičnom ubistvu njegovog sina. Međutim, otac nastradalog mladića odlučio se da pravdu traži na ulici i samo nekoliko dana nakon tragične smrti svoga sina pristao je da svoju tragediju i uspomene na sina instrumentalizuju strane službe, da se skup i ovaj tragični događaj ispolitizuju, a Davor Dragičević da uspomenu na svog sina čak unovči, stavljajući je u službu stranih službi za destabilizaciju Republike Srpske i rušenje aktuelne vlasti", ističe se u tekstu.

Isti izvor navodi da je Pokret "Pravda za Davida" proizvod opšteg obrasca subverzivnog obavještajnog djelovanja koji je rađen pod scenarijom - "okupiti lažni uzorak društva u Republici Srpskoj /Pravda za Davida/ na centralnom mjestu u Banjaluci zato što je najpogodnije za manipulaciju".

"Nema sumnje da je Davor Dragičević, otac tragično nastradalog mladića Davida, najveći manipulator sopstvene tragedije koju je čak dobro i unovčio. Uostalom, da se ne lažemo, zar Davor Dragičević junak ulice, zvijezda trgova, mesija, govornik, 'osvajач slobode', nažalost, nije postao heroj na smrti svoga sina.

Kada ga na primjer Senad Hadžifejzović, na sarajevskoj Fejs TV, koja pripada grupi koja potpaljuje medijsku vatru u slučaju 'David Dragičević', na početku emisije pita: Kako ste? Davor odgovara: 'Odlično sam', navodi se u tekstu koji je objavio portal "Infosrpska".

Isti izvor primjećuje i da je Davor Dragičević "bez trunke emocije, uredno ošišan, obrijan, dotjeran. "Tu se odao. Izletjelo mu. Sve ostalo što je govorio bilo je 'naštrebano'. On na TV nastupa kao komandant neke paravojne formacije, najavljuje revoluciju, objavljuje rat državi, optužuje, prijeti, proziva, u zavisnosti od scenarija koji dobija na dnevnim nivou. Kaže da zločinci nemaju vjeru ni naciju, a odmah potom da su mu sina ubili Srbi, pravoslavci", naglašava se u tekstu.

Ali, ono što svakom normalnom čovjeku mora zaparati uši, dodaje se, jeste izjava na Fejs TV, a i prije toga, da će sada, prvi put nakon pet mjeseci, ići sinu Davidu na grob i da će mu donijeti dunje iz dvorišta.

"Nakon pet mjeseci prvi put na grob sinu!? Šta reći? Sa najdubljim pijetetom se pitamo kako je otac mogao da ne ode na grob svom sinu pet mjeseci i šta je radio i šta ga je to sprečavalo? To sa dunjama mu je preporučeno da naglasi iako se dobro vidi da i u tom momentu taj čovjek nema emociju kad priča i radi samo šablonski", ocjenjuje se u tekstu.

"Na kraju, zar nam mangupi iz stranih obavještajnih redova upotpunjenih liderima opozicije u Republici Srpskoj, preko svog portparola Davora Dragičevića, koji je svoju tragediju stavio u službu drugih, ne najavljuju revoluciju i to baš 5. oktobra, a zato što Srbi dobro znaju šta se tada desilo u Srbiji.

Je li revolucija hvala svima onima koji su pokazali pijetet prema tragično nastradalom njegovom sinu? Napokon kuda je pošao taj 'heroj' Davor Dragičević? U dizanje revolucije ili da sačeka da napokon saznamo od nadležnih institucija kako je nastradao njegov sin? Iстина se mora saznati kad tad a mnoge započete revolucije su propale, ma ko stajao iza njih", zaključuje se u tekstu koji je objavio portal "Infosrpska".

